



Направлено в суд уголовное дело в отношении следователя следственного управления при МВД по Чувашской Республике, адвоката адвокатской палаты республики и жительницы города Чебоксары

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении следователя следственного управления при МВД по Чувашской Республике, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями и двух эпизодах получения взяток (ч. 1 ст. 285 УК РФ и п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ); в отношении жительницы города Чебоксары, обвиняемой в пособничестве в даче взятки должностному лицу через посредника, мошенничестве и вымогательстве (ч. 5 ст. 33 ч. 1 ст. 291 УК РФ, ч. 2, ч. 3 ст. 159 УК РФ и п.п. «а, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ), а также в отношении адвоката адвокатской палаты республики, обвиняемого в вымогательстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору (ч. 1, п.п. «а, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ). Установлено, что с 27 августа 2007 года у следователя находилось уголовное дело по фактам мошеннических действий обвиняемого, который был заключен под стражу. 13 ноября 2007 года следователь, воспользовавшись предоставленными ему полномочиями, незаконно провел жительницу города Чебоксары, которая договорилась с ним об этом через своего знакомого адвоката, в следственный изолятор, где содержался арестованный. Там обвиняемая попросила следователя оказать содействие в освобождении из-под стражи арестованного за 300 тыс. рублей. По версии следствия, следователь получил от обвиняемой деньги за изменение меры пресечения и уменьшение объема обвинения, после чего передал ей сберегательные книжки, на которых хранились денежные средства арестованного, но зарегистрированные на других граждан, а затем инициировал перед судом ходатайство об изменении ему меры пресечения, которое было удовлетворено. Далее, как установлено следствием, следователь потребовал от арестованного 200 тыс. рублей за то, что он прекратит его уголовное преследование, однако получил только 150 тыс. рублей. В свою очередь, мошенница, обманув тех, на чьи имена были открыты сберегательные книжки, сообщила им, что все имеющиеся на сберкнижках деньги необходимы ей якобы для решения вопроса о назначении владельцу денег наказания, не связанного с лишением свободы. Таким образом, она завладела 716 тыс. рублей и распорядилась ими по собственному усмотрению. Впоследствии, в ходе расследования уголовного дела в отношении мошенницы, ее защитник, вступив с ней в сговор, стал требовать у адвоката арестованного 350 тыс. рублей либо имущество аналогичной стоимости под угрозой того, что мошенница даст показания о причастности адвоката арестованного к передаче взятки следователю. В результате 20 января 2009 года адвокат арестованного передал автомобиль ГАЗ-31105 стоимостью 299 тыс. рублей и генеральную доверенность на него злоумышленнице, после чего она продала этот автомобиль за 195 тыс. рублей. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направлено для рассмотрения по существу в Верховный суд Чувашской Республики.

17 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513964>